

సంకల్ప బలంతో లక్ష్యసాధన

- విద్యార్థులకు లైఫ్ గైడ్ గా కేవల యూనివర్సిటీ
- వల్ల టీ ప్రాఫెసర్ ప్రకాశ్
- పోటీతత్వాన్ని అలవర్చుకోవాలి: కేవల వల్ల టీ ప్రాఫెసర్ గీత
- 'నమస్తే తెలంగాణ- తెలంగాణలో పాలమూరులో అవగాహన సదస్సు



మహబూబ్ నగర్ లో జరిగిన అవగాహన సదస్సులో ఇంటర్ అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థిని సార్థ్ వాచ్ బహుళాభివృద్ధి నమస్తే తెలంగాణ మీం రాజశేఖర్, అడ్వర్టైజ్ మెంట్ మేనేజర్ విజయకుమార్ రెడ్డి, కేవల వల్ల టీ ప్రాఫెసర్లు

నాలుగోంట్లు కష్టపడితే చాలు..

నాలుగోంట్లు కష్టపడి చదివితే జీవితంలో స్థిరజాతరని కేవల యూనివర్సిటీలో ప్రాఫెసర్ గీత సూచించారు. వాగ్దేవి జూనియర్ కళాశాల మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నమస్తే తెలంగాణ అభివృద్ధిలో సూచనలు చేయబడుతున్నాయి. అనంతరం ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరంలో మంచి మార్కులు సాధించిన వారికి కేవల యూనివర్సిటీ బహుళాభివృద్ధి ప్రధానం చేసినది. ఈ కార్యక్రమంలో 'నమస్తే తెలంగాణ' బ్రాంచి మేనేజర్ రాజశేఖర్, అడ్వర్టైజ్ మెంట్ మేనేజర్ విజయకుమార్ రెడ్డి, యాంకర్ ఆదిత్య, కేవల యూనివర్సిటీ మేనేజర్ వెంకటరెడ్డి, సర్కె, దిలీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జరిపి ఉద్యోగ అవకాశాలను అందుబాటులో ఉంచే బాధ్యత తీసుకోవడం జరుగుతుందని చెప్పారు.

లోకం పోకడ

అట్టే.. మనగురించి కాదేమో సార్.. అది ఎప్పుడో రాసి పెట్టాడు!

తర్వాత ఉన్నత విద్యా అవకాశాలు అనే అంశంపై 'లక్ష్యం-2024' పేరిట విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సును మహబూబ్ నగర్ లోని క్రాస్ గార్డెన్ లో నిర్వహించారు. ఈ సదస్సుకు వాగ్దేవి కళాశాల విద్యార్థులు 500 మందికిపైగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాఫెసర్ ప్రకాశ్ మాట్లాడుతూ.. మెరిట్ స్కూటం

స్టోకు రూ. 100 కోట్ల స్కాలర్ షిప్ లను కేవల యూనివర్సిటీ అందిస్తుందని చెప్పారు. రూ.80 లక్షల వార్షిక ప్యాకేజీతో యూనివర్సిటీ విద్యార్థులకు ఉద్యోగం కల్పించబడుతుంది. దేశ, విదేశాల్లోనూ కేవల యూనివర్సిటీకి 70 నుంచి 80 యూనివర్సిటీలో అనుబంధం ఉన్న ప్రకాశ్ మాట్లాడుతూ.. మెరిట్ స్కూటం

వీటి పోస్టుల అభ్యర్థులకు రాత పరీక్షలేపాలి. డెమోలు నిర్వహించాల్సి ఉన్నది. ఆ రెండింటి మార్కులను ప్రకటించాలి. కానీ, ఇప్పటివరకు ట్రీట్ క్యాటిగిరీలవారీగా కటాఫ్ మార్కులను కూడా ప్రకటించలేదు. అభ్యర్థులకు డెమో మార్కులనే వెల్లడించండి. అది కూడా ఓపెన్ గా కాకుండా అభ్యర్థులకు వ్యక్తిగతంగా వారి లాగిన్ ఐడీలోనే పొందుపరిచింది. మార్కుల జాబితాను ప్రకటించలేదు. మార్కులు, డెమోకు సంబంధించిన మార్కులను కలిపి కటాఫ్ ప్రకారం వెల్లడించాలని అభ్యర్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నా ఇప్పటివరకు ఎలాంటి స్పందన లేదు. స్కూల్ పీడీ పోస్టుల భర్తీ ప్రక్రియపై అభ్యర్థులకు లును వ్యక్తం చేస్తూ పలువురు అభ్యర్థులు ట్రీట్ ఉన్నతాధికారులను కలిసి విన్నవించుకున్నారు. అభ్యర్థుల ఫిర్యాదులను మేరకు జాబితాను చెక్ చేస్తామని అధికారులు చెప్పడం గమనార్హం. ఒకవేళ తప్పు జరిగినట్లు తెలిస్తే ఆ పోస్టులను బ్యాంక్ లాగ్ పెడతాం తప్ప తదుపరి అభ్యర్థులకు మాత్రం ఇచ్చేది లేదని వెల్లడించారు అభ్యర్థులు. ప్రభుత్వం ఆర్డర్ ఉంటేనే ఆ పోస్టులను భర్తీ చేస్తామని చెప్పన్నారు, ఏ ఒక్క ప్రభుత్వ ట్రీట్ స్పష్టతను లేదని మండిపడుతున్నారు. ఇటు ట్రీట్ అధికారుల తీరు, అటు ప్రభుత్వ పెద్దల నుంచి నిర్లక్ష్య సూచనలు వేసే ట్రీట్ అధికారులు నోరుమొందడం లేదు. స్కూల్

వెళ్ళండి.. స్టే తెచ్చుకోండి!

► మొదటిపేజీ తరువాయి...

మీడియాకు ముఖం చాటేసిన ట్రీట్

స్కూల్ పీడీ, పీజీటీ పోస్టుల భర్తీ సంబంధించి అభ్యర్థులు ఆందోళన చేస్తున్నారు. అసలు విషయం ఏమిటంటే.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ, బీసీ గురుకులూ లోని స్కూల్ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ 275 పోస్టుల భర్తీకి తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషన్ ఇన్ స్టిట్యూట్ రిక్రూట్ మెంట్ బోర్డు (ట్రీట్) గత ఏప్రిల్ 24 నుంచి మే 24 వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. నోటిఫికేషన్లో 2023 ఏప్రిల్ 25 తేదీనాటికి పీడీ పోస్టులకు బీసీఎడీ తదితర విద్యార్థులకు ఉన్న అభ్యర్థుల అర్హతను ప్రకటించింది. ఆ లెక్కన గత మే నాటికి అభ్యర్థులు ఆయా విద్యార్థులకు కలిగి ఉండాలి. కానీ, గత అక్టోబర్ లో పాస్ అభ్యర్థుల సైతం పోస్టింగ్ ఇచ్చిందని అభ్యర్థులు అధికారాంతో హామీలు టిప్ చేశారు. రూల్ ఆఫ్ రిజిస్ట్రేషన్ విరుద్ధంగా పోస్టులను భర్తీచేశారు, ఏపీఐ చెందిన నాన్ లోకల్ అభ్యర్థులకు పోస్టింగ్ ఇచ్చారు. జోసల్ పోస్టులను మల్టీనోల్ పోస్టులుగా మార్చారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఇదే విషయమై ఓ మంత్రిని పలువురు అభ్యర్థులు కలిసి పోస్టుల భర్తీ జరిగిన అవకాశాలను వివరించారు. న్యాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చాల్సిన మంత్రి.. అందుకు విరుద్ధంగా 'కోర్టుకు వెళ్లి స్టే తెచ్చుకోండి'

మీడియాకు అభ్యర్థులకు రాత పరీక్షలేపాలి. డెమోలు నిర్వహించాల్సి ఉన్నది. ఆ రెండింటి మార్కులను ప్రకటించాలి. కానీ, ఇప్పటివరకు ట్రీట్ క్యాటిగిరీలవారీగా కటాఫ్ మార్కులను కూడా ప్రకటించలేదు. అభ్యర్థులకు డెమో మార్కులనే వెల్లడించండి. అది కూడా ఓపెన్ గా కాకుండా అభ్యర్థులకు వ్యక్తిగతంగా వారి లాగిన్ ఐడీలోనే పొందుపరిచింది. మార్కుల జాబితాను ప్రకటించలేదు. మార్కులు, డెమోకు సంబంధించిన మార్కులను కలిపి కటాఫ్ ప్రకారం వెల్లడించాలని అభ్యర్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నా ఇప్పటివరకు ఎలాంటి స్పందన లేదు. స్కూల్ పీడీ పోస్టుల భర్తీ ప్రక్రియపై అభ్యర్థులకు లును వ్యక్తం చేస్తూ పలువురు అభ్యర్థులు ట్రీట్ ఉన్నతాధికారులను కలిసి విన్నవించుకున్నారు. అభ్యర్థుల ఫిర్యాదులను మేరకు జాబితాను చెక్ చేస్తామని అధికారులు చెప్పడం గమనార్హం. ఒకవేళ తప్పు జరిగినట్లు తెలిస్తే ఆ పోస్టులను బ్యాంక్ లాగ్ పెడతాం తప్ప తదుపరి అభ్యర్థులకు మాత్రం ఇచ్చేది లేదని వెల్లడించారు అభ్యర్థులు. ప్రభుత్వం ఆర్డర్ ఉంటేనే ఆ పోస్టులను భర్తీ చేస్తామని చెప్పన్నారు, ఏ ఒక్క ప్రభుత్వ ట్రీట్ స్పష్టతను లేదని మండిపడుతున్నారు. ఇటు ట్రీట్ అధికారుల తీరు, అటు ప్రభుత్వ పెద్దల నుంచి నిర్లక్ష్య సూచనలు వేసే ట్రీట్ అధికారులు నోరుమొందడం లేదు. స్కూల్

నాడు ధర్మా చేయించి.. నేడు మొఖం చాటేసి

616 పీజీటీ పోస్టుల భర్తీకి 2017లో ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్లు జారీ చేసింది. తొలుత ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ లో డిప్లొమా చేసిన అభ్యర్థులే అర్హులు ప్రకటించింది. దీనిపై అభ్యర్థుల తరం వ్యక్తం చేస్తూ బీసీఎడీ అభ్యర్థులు కోర్టును ఆశ్రయించారు. దీంతో ప్రభుత్వం వారిని కూడా పీజీటీ పోస్టులకు అర్హులుగా ప్రకటించింది. అనంతరం పరీక్షను నిర్వహించింది. 1:2 నిష్పత్తిలో మొత్తంగా 1200 మంది అభ్యర్థులను ఎంపిక చేసి సర్టిఫికేషన్ వెరిఫై చేపట్టింది. 600 మంది అభ్యర్థులు సర్టిఫికేట్ వెరిఫై చేసిన పూర్తయిన తరువాత డిప్లొమా చేసిన అభ్యర్థులు కోర్టును ఆశ్రయించారు. ఆ పోస్టులు తమకు మాత్రమే చెందాలని వాదన మొదలుపెట్టారు. నాటి నుంచి ఆ పోస్టుల భర్తీ ప్రక్రియ అలాగే పెండింగ్ లో పడిపోయింది. ఆ బాధిత అభ్యర్థులతో ప్రస్తుతం ప్రభుత్వంలోని పలువురు పెద్దలే దగ్గరుండి దర్యా చేయించారు. కాంగ్రెస్ స్కూల్ రాగానే తొలుత ఇదే సమస్యను పరిష్కరించి పోస్టుల భర్తీ చేపడతామని నాడు రేపంపేటికే సైతం హామీ ఇచ్చారు. కానీ, నేడు గతంలో రాతపరీక్షలు పూర్తయిన స్టాఫ్ నర్స్ మొదలు, ఇతర అన్ని పోస్టుల భర్తీ చేస్తున్నా ఈ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు మాత్రం మొఖం చాటేస్తున్నారని అభ్యర్థులు మండిపడ్డారు.

ప్రక్రియపై కోర్టుకు వెళ్ళేందుకు నిర్ణయించారు. ఎవరికి వారుగా పీజీటీలను దాఖలు చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు.

పీజీటీ పోస్టులపై అనుమానాలు..!

స్కూల్ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ పోస్టులపైనే కాకుండా ఇటీవల భర్తీ చేసిన పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ టీచర్ (పీజీటీ) పోస్టులపై కూడా అభ్యర్థులు అనుమానాలను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అన్ని గురుకులాల్లో కలిపి మొత్తంగా 1,276 పీజీటీ పోస్టుల భర్తీకి ఇటీవల 1:2 నిష్పత్తి ప్రకారం అభ్యర్థుల జాబితాను విడుదల చేసి సర్టిఫికేట్ వెరిఫైచేసిన నిర్వహించారు. అన్ని సర్టిఫికేటులకు ఒక రోజున, అదే సమాచారమిచ్చిన

చెక్ చేస్తాం.. పోస్టులు మాత్రమివ్వం..

పోస్టుల భర్తీపై అనేక ఆరోపణలు వస్తున్నా ట్రీట్ అధికారులు నోరుమొందడం లేదు. స్కూల్



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ మెయిన్ గేట్ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న చేనేత కార్మికులు

కరీంనగర్ లో నేత కార్మికుల ధర్మా

అక్షయ కేసులు అత్తివేయాలని డిమాండ్

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 17: అక్షయ కేసులు వెంటనే అత్తివేయాలని కరీంనగర్ జిల్లా గంగాధర మండలం గర్భకుర్తికి చెందిన చేనేత కార్మికులు శనివారం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. కార్మికుల ఇండ్లలో కొన్ని రోజులుగా ఈడి అధికారులు దాడులు చేస్తూ మరమ్మత్తులు సీజ్ చేస్తూ కేసులు పెడుతున్నారని పంద మందికిపైగా చేనేత కార్మికులు ఫిర్యాదులతో నిరసన తెలిపారు. కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించాలని, బతుకుమ్మ చీరల ఆర్డర్లు ఇవ్వాలని నిరసించారు. సాదా చీరలు మాత్రమే నేసే జీవో ను వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ముగ్గులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉచిత విద్యుత్తు సరఫరా చేయాలని కోరారు. గతంలో నేసిన చీరల డబ్బులు విడుదల చేయాలని కలెక్టరేట్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ నిరసనలో గర్భకుర్తి గ్రామ చేనేత, పవర్ లూమ్ కార్మికుల సంఘం గౌరవ సలహాదారుడు అన్నలదాస్ శ్రీనివాస్, అడ్వోకేటు నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యా - ఉద్యోగ సమాచారం

వంద డిగ్రీ కాలేజీల్లో స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ కోర్సులు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తే తెలంగాణ): వచ్చే విద్యాసంవత్సరంలో 100 డిగ్రీ కళాశాలల్లో స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ కోర్సులను ప్రవేశపెట్టాలని విద్యాశాఖ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నది. విద్యాశాఖ ట్రైనింగ్ సెక్షన్ బుర్రా వెంకటేశం శనివారం సెక్టార్ కౌన్సిల్ కు, కళాశాల విద్యాశాఖ, వర్సిటీల అధికారులతో నిర్వహించిన సమీక్షలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. చదువుతూనే విద్యార్థులకు సంపాదించుకునే వెసులుబాటు కల్పించేలా తీర్మానిస్తున్నారు. ఈ విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభంలో 30 డిగ్రీ కాలేజీల్లోనే 36 కోర్సులను ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సంఖ్యను 100కు పెంచాలని నిర్ణయించారు. ఏ ఏ ఏ రంగాల్లో ఏ ఏ ఏలను ప్రవేశపెట్టవచ్చో నిర్ణయించేందుకు ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. వచ్చే విద్యాసంవత్సరంలో జిల్లా కేంద్రాల్లోని విద్యార్థులు అధికంగా ఉన్న కాలేజీల్లో ఈ కోర్సులను ప్రవేశపెడతారు. ఫైవేట్ కాలేజీలకు సైతం అవకాశం కల్పించనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

రేపు ఇంటర్ హాల్ టీకెట్లు విడుదల

హైదరాబాద్: ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షల హాల్ టీకెట్లు సోమవారం విడుదల కానున్నాయి. ఇంటర్ బోర్డు వెబ్సైట్ లో ఈ హాల్ టీకెట్లను పొందుపరుస్తారు. ఈ నెల 28 నుంచి మార్చి 19 వరకు వార్షిక పరీక్షలు జరుగుతాయి. ఈ ఏడాది పరీక్షల కోసం 1,521 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటుచేస్తూ, 9.8 లక్షల మంది విద్యార్థులకు హాజరూ కానున్నారు.

'నియామకాల్లో మహిళలకు సమాంతర రిజిస్ట్రేషన్లు'

హైదరాబాద్: ఉద్యోగ నియామకాల్లో మహిళలకు సమాంతర రిజిస్ట్రేషన్లను అమలుచేయనున్నట్లు (హరిజాంట్ లో రిజిస్ట్రేషన్) టీఎన్ పీఎస్ సి వెల్లడించింది. ఈ మేరకు టీఎన్ పీఎస్ సి కార్యదర్శి సవినీ సికోలని శనివారం వెబ్సైట్ విడుదల చేశారు. సుప్రీంకోర్టు మధ్యంతర ఉత్తర్వులు, ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులను అనుసరించి మహిళలకు సమాంతర రిజిస్ట్రేషన్లు అమలుచేస్తామని ప్రకటించారు.

రేపటి నుంచి జేఎల్ అభ్యర్థులకు డెమోలు

హైదరాబాద్: గురుకుల జూనియర్ కాలేజీ లెక్కల్లో పోస్టుల భర్తీకి తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషన్ ఇన్ స్టిట్యూట్ రిక్రూట్ మెంట్ బోర్డు (ట్రీట్) చర్యలు చేపట్టింది. గతంలో నిర్వహించిన పరీక్ష నుంచి ఎంపిక చేసిన 1:2 మెరిట్ జాబితాను విడుదల చేసింది. 19 నుంచి 22 వరకు అభ్యర్థులకు డెమోలును నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. సర్టిఫికేటు వారీగా అభ్యర్థుల జాబితాను వెబ్సైట్ లో పొందుపరచింది.

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★ 65 reviews
5K+ Downloads
Rated for 12+

Install

QR codes for app download